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                                                       CAGCRO 250207 def 

   

 

 

PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

du 7 février 2025, de 15h30 à 18h30 au club house du golf  
 

 

Présents : Béatrice BENATTAR / François DAGAND / Philippe DUMONT / Fabrice 

FRISOU / Jacques GAZEAU / Michel LECOSSOIS / Patrick LEPERS / Damien LOMAN / 

Françis MICHELAT / Cécile NICOLAS / Jean-Philippe RIOLLET  

Excusés : Éric GUINOISEAU  

Soit un total de 11 membres du CA présent-e-s et 1 excusé. 

 
Ordre du jour : 

0. Approbation du PV du précédent CA 

1. Point sur l’Académie Visons 

2. Point Financier  

3. Assemblée Générale du 14 mars 2025 

4. Point sur l’activité « sport » et évolution des équipes 

5. Calendrier des évènements 2025  

6. Analyse de l’évolution des nombres de licenciés et membres  

7. Choix des couleurs des doudounes pour les équipes 

      8.    Questions diverses 

  

Le procès-verbal du Conseil d’Administration du 24/11/2024 est adopté à 

l’unanimité. 

Ce PV sera affiché dans le club house, sur le tableau dédié à la communication du 

club. 
 

 

1. Point sur l’Académie Visons 

 

✓ Fabrice souligne la bonne performance des Visons qui ont dignement représenté 

le club dans le cadre des Match Play Interclubs « jeunes » organisés par le CD 

17 : l’équipe a accédé à la finale et termine seconde derrière Royan. 

✓ Il signale une dynamique de passages de drapeaux et envisage d’organiser une 

compétition sur notre parcours dans le courant de l’été. A voir avec les ASBC. 

✓ Fabrice souhaite avoir un tableau de suivi des index et des drapeaux des jeunes. 

A relier avec le système d’encouragement à progresser prévu dans la convention 

BLUEGREEN-GCRO. 
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✓ Accord unanime du CA pour une allocation d’équipement (300 €) visant à 

soutenir le développement sportif du jeune Constantin. 

✓ Trop peu d’enfants ont participé au championnat P&P d’Hiver. Il serait bien de les 

motiver davantage à s’inscrire. 

 

2. Point financier rapide 

 

Françis présente une nouvelle mouture des comptes 2024 du GCRO (Voir Annexe 1). 

Quelques menus ajustements restent à faire avant arrêté par le CA puis présentation et 

adoption en AG. 

On s’attend à un léger déficit (environ 1000 €), sachant que certains investissements 

(ordinateur portable, imprimante, sono) ont été entièrement comptabilisés en charges 

exceptionnelles sur l’exercice. 

La situation financière du GCRO ne suscite aucune inquiétude particulière. 

 

3. Assemblée Générale du 14 mars 2025 

 

✓ L’Assemblée Générale sera précédée par une Assemblée Générale 

Extraordinaire visant essentiellement à introduire dans les statuts la possibilité 

d’organiser des votes électroniques. Jean-Philippe proposera une rédaction de 

la modification statutaire et animera cette AGE. 

✓ A l’issue du Scramble de la Saint Patrick, la réunion du14 mars se déroulera 

comme suit : 

- 16h Accueil des participants et émargement, puis proclamation des 

résultats du scramble et remise des signes distinctifs des Clubs 

« Prestige » 10 et 20 

- 17h Début de l’Assemblée Générale. Celle-ci se déroulera sur le même 

schéma que l’AG 2024 (Voir Annexe 2). Elle se caractérisera par l’accueil 

des représentants de deux « gros » sponsors des évènements 2025             

(VOLVO et DESTEEGOLF) ainsi que par  l’élection de membres du CA.  

- Cocktail 

✓ Philippe transmettra aux orateurs les slides qu’il aura préparés afin de soutenir 

leurs interventions. 

✓ Jacques adressera à tous les adhérents un Flash d’appel à candidatures pour le 

CA comprenant un formulaire que les candidat-e-s devront retourner avant le 28 

février à 12h. 

✓ Les modalités précises du scrutin seront arrêtées lors du prochain CA, avec le 

souci que les choses se déroulent de manière simple, efficace et incontestable. 

Le vote électronique est pour l’instant impossible (d’où la proposition de 

modification statutaire qui fera l’objet de l’AGE). 

✓ La synthèse des comptes 2024 et des principaux éléments d’activité seront 

adressés aux adhérents quelques jours avant l’AG. 
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4. Point sur l’activité « sport » et évolution des équipes 

 

✓ Damien indique que les équipes « sport » du GCRO pour 2025 sont actuellement 

composées de la façon suivante : 

- 7 joueurs en Fanion 

- 6 joueurs en Réserve 

- 1 joueur eu Pôle Espoir 

- 6 joueurs en Senior 1 

- 10 joueurs en Senior 2  

✓ Il présente, dans ses grandes lignes, le calendrier des compétitions qui seront 

disputées par nos équipes  

✓ Le CA donne à l’unanimité son accord pour supporter à hauteur de 1600 € les 

sorties de cohésion prévues par les équipes « sport » 

 

5. Calendrier des évènements 2025 

 

Pas de remarques particulières sur le projet de calendrier 2025 transmis par Jacques.  

 

6. Analyse de l’évolution des nombres de licenciés et membres 

 

Les données chiffrées (Voir Annexe 3) permettant l’analyse de l’évolution des nombres 

de licenciés et adhérents seront, après actualisation, présentées lors de l’AG du 14 

mars. 

 

7. Choix des couleurs des doudounes pour les équipes  

 

Le choix du CA se porte, après enquête en ligne sur le rouge pour les femmes et le vert 

militaire pour les hommes. 

 

8. Questions diverses 

 

Néant  

 

La séance est levée à 19h00.  

La prochaine réunion du Conseil d’Administration se tiendra le vendredi 28 février 

2025 à 16h00, dans la salle de réunion du club house. Elle permettra notamment 

de préparer en détail l’Assemblée Générale du 14 mars. 

 

 

Jean-Philippe RIOLLET      Jacques GAZEAU 

Secrétaire       . Président 


